
Koliko časa bo vladalo partizansko 
preganjanje učiteljstva. 

Toliko časa, dokler bo to učiteljstvo 
samo podpiralo in gojilo in dokler bo do
pustilo, da bodo netili partizanstvo med 
učitelisVom oni. ki imajo korist od tega 

Minister prosvete g. St. Radič Je 
pričel premeščati na Hrvatskem im v 
Slavoniji člane UJU. Kakor poročajo li
sti ie prosvetni minister brzojavno raz
rešil dolžnosti in službe mestnega šol
skega nadzornika v Osijeku M. Kačiča, 
sreskega šolskega nadzornika v Osijeku 
Vladka Ivakiča in šolskega nadzornika 
v Našicah Stuhlhoferja. — V Poredarju 
je bil odpuščen Josip Jelčič; v sremski 
oblasti 10 učiteljev, med njimi nadzornik 
Stevan Tintar in oblastni nadzornik 
Dane Uzelac itd. 

Proti krivičnemu postopanju bi mo
ral protestirati ves učiteljski stan, če bi 
bil enoten. Dokler pa ni enoten v tem 
pogledu, oa težko nastopa, nosebno še. 
ker ie tudi za ta premeščanja najbrže 
iskati povzročitelje med učiteljstvom 
samim. 

Ne moremo se dovoli mačuditi krat
kovidnosti in slepoti onih. ki igraio pri 
tem nojevo politiko, vtikajo glavo v pe
sek in mislijo, da iih drugi ne vidijo, kai 

pravzaprav delajo. S tem. da vlačijo te 
slučaje v politične liste, ter iih strankar
sko izrabiio. namesto stanovsko branijo 
in nastopajo oroti takemu postopanju, le 
škodujejo vsemu učiteljskemu stanu tn 
utrjuieio te nezdrave razmere 

S politično strankarskim izrablja
njem UJU ne bodo utrdili ne ugleda 
UJU in mu tudi ne pridobili moči. da seno 
lahko branilo proti krivicam, ki se gode 
učitelistvu. To so škodljivci UJU, ki jih 
Je treba iavno ožigosati. 

Vsakomur ie iasno. da ie »depoliti
zacija«, ki io nedeljski »Jutrov« dopis
nik vlač; v to zadevo privlečena za lase, 
da tiči za vsem namen, in da ta namen 
ni »iskren«, ni obramba stanu in stanov
skih tovarišev temveč ie to golo izrab
ljanje stanovskih slučaieV v politično 
strankarske namene. 

Danes ie na prišel čas, ko ie učitelj
stvo tudi v tem pogledu izpregledalo in 
uvidi, da bo vladalo partizansko prega
njanje učiteljstva toliko časa. dokler se 
učiteljstvo ne bo otreslo lastnih kolegov, 
ki partizanstvo goie in tudi vseh onih. k! 
ga netijo. 

Zato bo pričelo boj proti izrodkom 
takega postopanja! 


